

平安举措

PING AN JU CUO

# 平安利器暴雨中成为防汛利器

## 龙游“四个平台”“村情通”力助抗洪减灾



本报记者 汪基建 通讯员 季君 欧阳锡龙

本报讯 这几天,龙游县“四个平台”综合信息指挥中心每晚都灯火通明,一派忙碌的景象:大屏幕上,全县各乡镇、各村多点多角度的视频画面不时切换着;工作人员紧紧盯着屏幕,不停查看浙江省平安建设信息系统提供的全县各地灾情信息,一发现险情,他们立即上报,流转交办,指挥处置……

在此次抗洪抢险中,“四个平台”的科学性、前瞻性、及时性得到了充分体现,作用明显。龙游各乡镇(街道)充分利用“四个平台”综合信息指挥室,实时掌握各村道路、地质灾害点、危房等重点区域情况,网格员全天候开展巡查、值班工作,根据综合信息指挥室指令指哪打哪,“弹无虚发”。

模环乡茶场新村路段一电线杆泥墩久被积水浸泡即将垮塌,随时可能带来安全隐患,情况危急!6月25日上午10点25分,模环乡网格员在乡综合指挥中心查看到这一信息后,立即将险情上报。县“四个平台”综合指挥中心随即对归属部门县供电公司进行派遣调度。不久,县供电公司工作人员赶到现场,拉上警戒线,对泥墩进行处理,及

时消除了一个重大安全隐患。

在罗家乡,党员干部也积极发挥“四个平台”的抗洪防汛作用。他们在乡综合信息指挥室指定专人值班,通过千里眼观测,及时发现汛情等安全隐患,再分流交办到各汛情点。与此同时,各领导班子与各网格成员奔赴各村,巡查危旧房、山塘水库、地质灾害点等,落实应急转移安置等工作。

除了“四个平台”,“村情通”也成为龙游防汛工作的一大利器。“村情通”APP一户至少一人加入,信息覆盖面广、细节丰富。村干部在“村情通”中发布实时降雨信息和村民注意事项,同时又能及时收集村民反映的各类防汛信息,为基层防汛工作提供了极大便利。

6月24日上午10点多,塔石镇舒村村水渠水位还在不停上涨,水流随时可能溢出淹没周围农田。该村网格员通过“村情通”及时上报这一信息,镇干部接收到信息后,立即组织抗洪救灾应急小分队赶往现场,疏通水渠。同时,村干部连续不间断巡防,防范于未然。

尽管此次汛情较为严重,但龙游全县充分发挥“四个平台”和“村情通+网格员”的作用,两种治理模式融合度大大提升,信息快报、交办快捷、处置快速,灾情也因此被稳控到了最小程度。

平安点滴

## 共话司法体制改革



通讯员 李洁 本报记者 周国新

本报讯 近日,台州市在温岭法院召开督査司法体制改革试点工作会议。

会议围绕台州轻微刑事案件快速办理中心建设、检察院派驻公安派出所检察室、侦查人员出庭作证等试点工作的前期进展情况及存在的主要问题展开探讨。

台州市委政法委副书记、维稳办主任王小平参加会议。会议提出,公正执法观念应与时俱进,要借鉴各省市的先进经验,打通信息共享渠道,并在细节上下功夫,更好地促进司法体制改革进一步落实。

## 强制腾空五处房产



通讯员 纪承伟

本报讯 6月23日,乐清法院根据温州中院统一部署开展“清房风暴”行动,组织5个执行组对5处不动产进行腾空。其中,乐清法院执行局领导带队到淡溪镇工业区对一厂房进行强制腾空,邀请人大代表、政协委员参加,并用无人机现场记录。

坐落于淡溪镇工业区的被执行人浙江恒辉科技有限公司的该处厂房,已由乐清法院依法网拍成交。该公司法定代表人姜某尧因刑事犯罪,现已入狱服刑。经法院多次沟通协调,姜某尧弟弟姜某浩愿意配合法院将厂房内杂物腾空。

执行人员封锁了现场,进入其中拍照、录像,由姜某浩雇佣人员对现场杂物进行清理,经办人对现场机器设备进行核对。最终,厂房内杂物被完全腾空。

自6月1日开展“清房风暴”行动以来,乐清法院已累计腾空处置17处不动产,其中当事人自动腾空10处,强制腾空5处,缴纳腾空保证金2处,限水限电3处,拘留制裁1人。

PING AN CHUANG JIAN



## 检察官抗洪小分队挽起裤脚投入战斗

通讯员 吕晓士

连日来,开化县连降大雨,据初步统计,全县有9万多人受灾,转移5500余人,倒塌房屋72间。面对暴雨,开化县检察院党组高度重视,6月24日上午迅速成立两支抗洪救灾小分队。全院干警放弃周末休息时间,赶往灾情最为严重的齐溪镇、华埠镇,撸起袖子,挽起裤脚,帮助做好防汛防灾工作。图为24日上午,开化县检察院法警队长童展祥等在齐溪镇岭里村与镇干部帮助灾民搬运物品。

平安创建

## 龙游综合行政执法局“一月一路”整治市容市貌

### 曾经又脏又乱的荣昌路变身样板路



本报记者 王春苗 通讯员 黄伟军 童巧珍

本报讯 道路两边的绿化郁郁葱葱,机动车停在了指定的停车位,人行道上的电瓶车排成了一排,两侧门店前原先轰鸣的落地空调外机也被架上了墙面……这是记者近日在龙游县荣昌路上看到的景象。就在一个多月前,这条路还是另一番景象:人行道上污迹斑斑,机动车随意停放,部分墙体消防栓破损、广告牌胡乱搭设。荣昌路的“颜值”提升,与当地“一月一路”整治工作分不开。

“荣昌路是龙游城区的主干道,是龙游对外展示的重要窗口。但是,原先道路两侧的环境秩序比较差,与美丽龙游建设很不相称。”龙游县综合行政执法局副局长厉文健说,为此,从5月份开始,执法局根据县委“创国卫”工作督查的要求,召开城市精细化管理工作部署会,按照“一月一路”工作思路,实行“一路一长”分级管理。“所谓‘一月一路’,是每个月整治一条道路,针对流动摊、户外广告等方面进行重点整治,从而提高百姓的获得感,也让执法局在市容管理建设方面的能力有所提升。”厉文健解释道,荣昌路正是5月份整治的道路。

为了让荣昌路的整治落到实处,执法人员前期开展了大量的调查摸底工作。“我们对沿街空调外机安装不规范、户外广告牌破损、废弃的电话亭、机动车人行道违停、建筑垃圾乱堆乱放、违规设置横直幅、乱贴乱画橱窗广告等问题进行了梳理汇总,队员每天工作时间长达12小时。”县综合行政执法局龙洲分局执法人员傅海燕说。

“虽然工作很琐碎,很辛苦,但我们为局里制定专项整治方案、有针对性地开展整治提升工作提供了第一手资料。”傅海燕说,整治工作并不轻松,“说服店主让门店外落地的空调外机上墙,就是其中一块难啃的‘骨头’。”她告诉记者,通过调查摸底,荣昌路上共有27家门店的空调外机直接放置在沿街的人行通道上,不仅有碍观瞻,还存



在一定的安全隐患。为此,傅海燕和同事们一家家走访,一个个做思想工作,最终,27家门店的店主全都同意将外机统一安装上墙。

据了解,在5月份的荣昌路集中整治中,执法队员共清理沿街店面外墙乱贴乱挂小广告110张、横幅22条、废弃广告牌12个、乱堆乱放物品30处,规范进店经营38家、清除人行道地铺红毯28处、清运各类垃圾杂物8车。如今的荣昌路,已经成为龙游的样板路、示范街,不少市民也因此对整治工作点赞。“荣昌路现在看起来又干净又美丽,走在路上,心情更舒畅,这样的整治好啊!”出租车司机老李称赞道。

厉文健表示,下阶段,执法局将继续严格履行职责,抓细节、重落实、见成效,对督查中发现的各类问题,立说立改,落到实处,真正实现网格化、长效化和精细化管理,助力美丽龙游建设。

通讯员 陈丰 高贝

本报讯 台州路桥法院充分利用最高院及省高院建设的执行查控系统,对被执行人财产进行网上全方位查控,今年前5个月,该院案均查控量进入全省前十、位列全市第一。

该院坚持科技查控与传统手段相结合,真抓实干出成效,要求执行干警充分发挥传统的“走村入户”式调查方式的优势,多走、多问、多看、多拍照,从实地走访中找出被执行人下落或财产线索,同时通过出警、走访,常态化地给失信被执行人施加心理上的压力,从而促进被执行人主动履行义务,提升案件有效执结率。